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El alumno debe elegir una de las dos opciones (A o B). En la propuesta
seleccionada, el alumno debe traducir el texto griego y contestar al resto de las cuestiones. Se
valorara la ortografia y la coherencia de las respuestas. Para la traduccion puede usarse un

diccionario griego-espafiol con el apéndice gramatical.

IMPORTANTE: Esta hoja no se entrega. El texto y las cuestiones que se respondan, deben ser
copiados en el cuadernillo de examen, que se entregara al acabar la prueba.

OPCION A

LOS PESCADORES Y EL ATUN.

AAeig €£eABovTec! eig dyoav, €mMeldr] MOAVV XQOVOV TAAXIMWET|OAVTES
oVdEV eidoVv?, 0@OdEa Te NOVHOLVV? Kkal dvaxweEnoal mageokevaiovTo.
EvOvg 0¢ BUvvog UMO Tov* TV peyioTwv dwkouevog ixOvwv, eig TO
mAolov avtwv eionAato’. Oi d&¢ tovtov Aafovrtect ped' ndovrg

AvexwEnoav.

CUESTIONES:

1. Traduccion al espafiol del anterior texto griego. (3 puntos)

2. Andlisis sintactico del mismo, especificando el tipo de oraciones y sus clases. (3
puntos)

3. Anadlisis morfologico de las siguientes palabras del texto. ((1,5 puntos en total) :
AAteig, TAAAIMTWENOAVTEG, AVTWV, TOUTOV, TOAVYV,
nageokevaiovro.

4. Cite una palabra del 1éxico del espafiol relacionado etimoldgicamente con cada
una de las siguientes palabras. (1,5 puntos en total): mToAvv/ xpovov/ vmo/
avtwv/ AaPovrec/ Héyag, peYAAAN, HEya.

5. LA HISTORIOGRAFIA: HERODOTO, TUCIDIDES Y JENOFONTE. (1 punto)

1 Participio de aoristo de é£égxopat

2 32 pers del pl. del aoristo de indic. act. de algécw.

3 32 pers. del pl. del pretérito imperfecto de aBvpéw
4 Genitivo sing. del pronombre indefinido tig, Tt

5 Forma verbal de eioeAdw

¢ Participio de aoristo de Aappdavow.



OPCION B
ZEUS LIBERA A SUS HERMANOS

Emedn) 0¢ Zevg' €yevrOn? tédewog’, Aapfaver Mntv vt ‘Qreavov®

ovvegyov, 1] didwar Kgovw® katamieiv’ @aguakov, U@’ ol Ekeivog

avaykaoBOeic® mowtov pev éepet tov AiBov, émelrta Tovg MaAldag ovg

Katéme*

CUESTIONES:

1. Traduccién al espariol del anterior texto griego. (3 puntos)

2. Anadlisis sintactico del mismo, especificando el tipo de oraciones y sus
clases. (3 puntos)

3. Andlisis morfoldgico de las siguientes palabras del texto. ((1,5 puntos en
total) : TéAelog , avaykaaBeig, oV, ékeivog, maidag, éEepel.

4. Cite una palabra del Iéxico del espariol relacionado etimoldgicamente
con cada una de las siguientes palabras. (1,5 puntos en total):
pagupaxov, mowtov, Atbov, natdag, V1o, EyevrOn.

5. EL TEATRO: LA TRAGEDIA. (1 punto)

1 Zevg, Alog O: Zeus.

2 Aoristo pasivo de ytyvopat

3 &yevnOn téAelog : “se hizo adulto”

4 Sobreentiéndase @uyatépa.

5 Qiceavag, -ov 0: Océano (divinidad marina, hijo de Urano y Gea).
¢ Kpdvog, -ov, 6: Crono.

7 Infinitivo de aoristo de katamivaw.

8 Participio de aoristo pasivo de dvaykalw.

% Aoristo de katanivew.



